



Житель города Мурманска признан виновным в совершении тяжкого преступления против жизни и здоровья несовершеннолетнего



Собранные следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего жителя города Мурманска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 09 декабря 2017 года, обвиняемый с друзьями находился на участке местности между домами по проспекту Героев-североморцев в городе Мурманске. В этот момент к нему подошел подросток и попросил сигарету. Злоумышленник, возмущенный дерзостью мальчика, в присутствии посторонних лиц, в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к ранее незнакомому подростку, взял имевшийся при себе нож и нанёс им один удар в область живота несовершеннолетнему, 2002 года рождения. После чего с места преступления скрылся, следы преступления уничтожил, а орудие преступления выкинул.

В результате умышленных преступных действий обвиняемого потерпевшему причинены телесные повреждения в виде проникающего колото-резаного ранения живота. Подросток незамедлительно был доставлен в одно из медицинских учреждений города Мурманска для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

оказания необходимой помощи.

Под весом собранных доказательств, обвиняемый вину в совершенном преступлении признал полностью.

Приговором Ленинского районного суда города Мурманска мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года с возложением обязанностей, которые будут способствовать его исправлению.

Кроме того, судом удовлетворен иск потерпевшего о взыскании с подсудимого компенсации морального вреда в размере 655 000 рублей и иск прокурора Ленинского административного округа города Мурманска, поданный в интересах Территориального фонда обязательного медицинского страхования Мурманской области, о взыскании в счет возмещения ущерба 82 603 рублей 40 копеек.

Приговор суда не вступил в законную силу.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1209096>